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Minden erőt mozgósítsunk 
a tavaszi kalászosok elvetésére

I versenyt elindító feihorkeresiiesi járás első a tavaszitól vetésben
Termelőszövetkezeti elnök elvtársak! Gópállomáslgar.gatő és 

brigád vezető elvtársak! Hajdú-Bihar megye dolgozó parasztsága!
A minisztertanács határozata kimondja, hogy az 1953. évi la. 

vaszi szantas-vetési munkák során biztosítani kell az ország min­
den talpalatnyi szántóföldjének megművelését. A terv teljesítése 
nemcsak hazafias kötelesség, hanem minden dolgozónak saját ér. 
•teke is. mert a magasabb tér méseredmények elérése életszínvona­
lunk emelkedését is jelenti.

Döntő harci feladat tehát, hogy a korai vetéssel elősegítsük a 
nagyobb termést és a minisztertanács határozatában megszabott 
végső határidőre, március 15-re 1 lefejezzük a tavaszlbúza vetését.

Tsz.eink gépállomásaink és dolgozó parasztságunk nagyrésze 
magáévá telte ezt a feladatot, tudva azt, hogy ezzel előbbre viszi 
a béke ügyét. .Élenjár a munkában a biliarkeresztesi járás mely 
Ic't százalékos tavaszibúza vetés teljesítésével március 11-én rész­
leteiben is befejezte a tavaszlbúza vetést. A községek közül is sok 
élenjáró van, mint Földes, Berekböszörmény, Kokad, Esz tár és még 
egész sor község. Tsz_eink nagyobb része is harcol folyton a maga­
sabb termésért, mint a földes! Rákóczi, a gligyori Petőfi és még jó- 
néhány, melyek már befejezték a tavaszibúza vetését. Egyéni dol­
gozó parasztságunk nagyrésze követi az élenjáró tsz-einkpt, mint 
például Polgáron Nemes Bertalan 7 holdas dolgozó paraszt, Sza­
bó Miklós 5 holdas dolgozó paraszt, akik március 9_re befejezték 
a tavaszibúza vetését. "

Vannak példamutató traktorosaink is szép számmal, mint pél­
dául a, hajdúszoboszlói gépállomáson Deres Sándor traktoros aki 
tavaszi idénytervét március 4,re. 105 százalékra teljesítette.' Az 
egyeld gépállomáson Cseh János és Cseh Márton traktoristák, 
akik tavaszi idénytervüket 70, illetve 64 százalékra teljesítették 
március 4.re.

Még mindig akadnak azonban hátul kullogok, mint páldául a 
járások közül » polgári járás, ahoi még mindig csak 32 száza­
lékban teljesítették a tavaszi búza vetést, vagy Debrecen város, ahol 
csupán 36 százalékos az eredmény. A gépállomásokra is sok pa­
nasz van. A nyíradonyi gépállomás a maga homokos területén 
• síik három erőgéppel szánt, holott tizenhárom erőgép van össze­
sen a gépállomáson. A heneidai gépállomás munkateljesítmény 
szempontjából a megye 28 gépállomása közül a legutolsó. Olt sem 
dolgozik minden erőgép, kilencből csak öt dolgozott a legutóbbi 
napi jelentés szerint is. Hosszúvályiban tizenhárom erőgépből csak 
tíz dolgozik, arra hivatkozva, ho jy betegek a traktorosok.

Tanácstagok! AHandób.zoi ts ág! tagok! Dolgozó parasztok! 
Mutassatok példát a, tavaszi kalászosok gyors elvetésében, keressé­
tek fel a lemaradókat, akik még mindig azt hangoztatják, hogy 
ráérünk még. Meg kell magyarázni ezeknek a dolgozóknak hogy 
csupán a, tavaszibúza elvetése a megyében mintegy 34 ezer mázsa 
többlettermést jelent, amely egyben azt is jelenti, hogy könnyebb 
lesz teljesíteni a beadást erősödik a népgazdaságunk és szabad­
piacra is jut elegendő. Az ellenség jól tudja ezt és mindent elkövet, 
hogy suttogó propagandával, a kis nehézségek felnagyításával 
visszatartsa dolgozó parasztságunkat a vetés teljesítésétől. Ne hall­
gasson senki a Indáitokra, mert aki az osztályellenség szavára 
hallgat és még mindig húzódik a vetés teljesítésétől, akarva.nem- 
ikarra, az osztályellenségel segíti.

Tsz elnökök! Gépállomás igazgatók! Brigádvezetö elvtársak! A 
vetés gyors befejezésének harci feladatához segítségei: nyújt a 
Hegyei Tanács azzal is, hogy ahol érré szükség van, hét-három 
napra átcsoportosítja a gépi erőt, hogy :l vetés mindenütt napokon 
belül befejeződjék és ezzel mindenütt biztosítsuk a magasabb tér. 
més eredményt tervünk teljesítését. Többhelyen akadályozzák a 
gépek átcsoportosítását azzal, hogy a tsz elnökök nem adják be 
pontosan a községi tanácsokhoz a napi teljesítményeket, mint pél­
dául Ebesen ahol a VB titkárral való előzetes megegyezés ellené, 
re Mcdgyassza! József, Árva Endre, Rá ez István, Szabó János, Ko­
vács István, Kácz János, Madai József, Pénzes András, Farkas 
Xndrásné, Jenes István tsz elnökök 8_án, 9-én és 10-én egyáltalán 
nem adlak jelentést a községi tanácsnak a vetés teljesítéséről és 
ezzel megakadályozták, hogy időben segítséget tudjunk adni.

Maga a gépállomás is beleesett ilyen hibába, mint például a 
biharit ereszt esi gépállomás is, mert nem tájékoztatja a helyi párt- 
bizottságot, sem a járási tanácsot az általa végzett munkákról 
arra való hivatkozással, hogy ők a megyei tanácsnak adnak jelen­
tést.

Most a tavaszi vetés nagy csatáját vívjuk. Mi nemesii- .''gyes 
kiemelkedő eredményeket akarunk, hanem azt akarjuk, hogy az 
élenjárók példáival és segítségével az elmaradókat segítsük ter­
vük teljesítésében.

Elvtársak! A tavaszibúza, tavasziárpa és zab napokon belüli 
elvetése mlndannylunknak elsőrendű érdeke. Haladéktalanul szün­
tessünk meg minden lazaságot,kényelmoskcdést, vonjuk felelős­
ségre a mulasztókat és azokat akik hamis jelentést szolgáltat, 
oak és ezzel pártunkat, kormányunkat akarják félrevezetni. Dol­
gozó parasztságunk, tsz-eink, gépállomásaink kövessék a büharke. 
resztesi járást, Földes községet a földes! Rákóczi tszcs és az egye­
lt! gépállomás példáját. Nincsen vesztegetni való idő, hanem a 
munkában való szoros összefogással minden erőt mozgósítva, a 
pártszervezetek és pártbizottságok ellenőrzésével vállvetve küzdeni 
kell a mezőgazdaság minden területén az 1953. évi tavaszi vetés­
terv teljesítéséért, a dolgozó nép kenyeréért.

MEGYEI TANÁCS VÉGREHATÓMZOTTSAOA.

Harcban a Központi Vezetőség 
útmutatásainak raióraváitásáéri

Dolgosóink leveleiből
. p?^,ben. PaP0Í£bán amikor) üzemükben a munkaverseny mi-g Okulva eddigi «venffe 
a «osztahm zászló atoll Szta-lnősóg, a takarékosság, az újítás kálikból harcot' indliotti
V Ä? tálasat valóra Váll- ügye, melyek azok á lcgíonlo- jobb mi^St. Dolgozói 
xa százán es szaza« készülnék Isabb tennivalók, amelyek elen- 
|° >b eredményesebb munkával | gedhetetlcn feltételéi a további 
leiszab,adulasunk évfordulójára; I sikernek. írásaikban dolgozóink 
uoigozoink leveleikben arról is j egyre bátrabban nyúlnak a birá- 
beszamolnak, hogyan hajtják| lat-önbírálat fegyveréhez, kifej c- 11 1 "s, hogy sike-

anul akarják 
terve'

Szabadítsuk meg a munkaversenyl 
bürokratikus kinövésektőla

A munlkaverseny jelentős té­
nyezője, eíőrclcnditője szocialista 
építésünknek. Nálunk, az építő­
iparban jelenleg havi nmnkayer- 
seny folyik. A havi munkaver- 
*ny azért jelent fejlődést az 
eddigi hosszúlejáratú fogadal­
makhoz képest, mert rövidebb 
időközökben értékeli a tervtelje- 
sítés állását, jobban megmutatja, 
mi a teendő a hibák és a fogya­
tékosságok megszüntetésére.

Havi munka versenyünk ered­
ményei; értékelve meg kell mon­
danunk, hogy vállalatunkat, a 
öl/l. Építőipari Vállalatot egy­
helyben topogás jellemzi. Nem 
érvényesül eléggé a dolgozok 
alulról jövő kezdeményezése, Így 
a verseny, a felajánlások értéke­
lése sokszor papírszerű. A ver­
seny szervezését maga az üzemi 
bizottság, a munkahelyi titkárok 
sem tartják" kezükben. A dolgo­
zók ezt, _ őszinte kritikával meg 
is mondják a szak-szervezetnek.

Az üzemi bizottság ilyenkor he­
lyesel, bólogat, azonban, ahogy 
a tapasztalat mutatja keveset 
• esz a hibáik felszámolása érde­
kében. It-t az egységes üzemi 
pártvezetőség is hibás, mert ma­
ga sem végzi alaposai), elmélyül- 
icn a termelés ellenőrzésének bad, boldog él-étét, «melye 
/autós, felelősségteljes munkáját, ljn győzelmes népe. a dics 

Hogy hiányzik az alulról jövő 
kezdeményezés, azt több példaazt
is bizonyítja. Nemrég is efőfor- 
dult, hogy a dolgozók megkér­
dezése nélkül döntött a tröszt 
vezetősége a 72, számú tröszt ver­
senykihívásában. A tröszt veze­
tősége, maga Szegedi Gábor elv- 
társ is, úgy látszik, elfelejtette, 
vagy nem szívlelte meg Gcrő 
dvtárs tanítását, hogy a munka­
versenyt _ meg kell szabadítani 

.bürokratikus kinövéseitől, a dol­
gozóik tudtán kívül való dekla­
rálásától.

Molnár Lajos.
61/1. Építőipari Vállalat

Ujítómozgalmunkról
Az újító mozgalom üzemünk­

ben, a Járó-műjavílónál többéves 
múltra tekinthet vissza. Amíg 
1952 első két hónapjában 77 ja­
vaslatot nyújtottak be a dolgo­
zók, ez a szám az idén már 145- 
re emelkedett azzal együtt, hogy 
az elfogadott újítások révén 161 
ezer forintot juttattunk vissza a 
népgazdaságnak.

Vállalatunk legaktívabb újító 
brigádja: a kazánházi újító bri­
gád. A brigád értékes és ötletes 
javaslatainak köszönhető többek 
között az, hogy energiaszolgálta­
tásunk kifogástalanul működik.

Újítási kivitelezési műhelyünk 
szintén komoly segítséget ad a 
mozgalom további előrehalad ásó­
hoz. A. műhely számos újítási 
konstrukciót -készít cl házilag. 
Újító műhelyünkben készült el 
februárban Fekete László elv társ 
kézi lemezegyeng-ető gépe, amely 
a gyakorlatban jól bevált s nagy­
ban megkönnyíti a munkát.

Hogy újítási mozgalmunk még 
■nagyobb visszhangra lelhessen, a 
dolgozók körében műszaki to­
vábbképző kört, szakmunkás to­
vábbképző tanfolyamot indítot­
tunk. Itt állandóan beszélünk a 
hasznos kezdeményezések jelen­
tőségéről. A tanfolyam 25-ös lét­
számmal indult, azonban az 
utóbbi időben komoly lemorzso­
lódás tapasztalható. Itt úgy az 
üzemi bizottságnak, mint a vál­
lalat vezetőségének több segítsé­
get kell nyújtani, hogy ^tanfo­
lyamok rendeltetésükhöz híven 
betöltsék feladatukat.

Az is feladatunk, hogy meg­
szüntessük üzemünkben a Szia- 
hánov- és újító mozgalom ket­
tősségét. A sztahanovistákat, az 
újítókat ugyanis egymástól . kü­
lönválasztva kezelik. Az előbbiek

az üzemi bizottság intézi. Ez 
nem helyes. Az újító- és Sztahá- 
nov-moz-galom ugyanis semmi­
képpen nem választható c-1 egy­
mástól, ezt nálunk is egységesen, 
egymással összefüggően keli -ke­
zelni.

Várnái László,
újítási megbízóit

Harc a jobb minőségért
S z égyen kezve tekinthetünk 

vissza mindnyájan az 1962-es esz­
tendő utolsó negyedévére. Ebben 
a három hónapban ugyanis mi, 
cipő-gyári dolgozók sem mennyi­
ségben, sem minőségben nem tel­
jesítettük a tervet. Az 1- osztályú 
áru aránya mindössze 42.9 szá­
zalék volt ekkor, ami gyakorla­
tilag azt jelenti, hogy gyártmá­
nyaink nagyrésze kisebb-nagyoibb 
hibával készült el.

irma­
in állottunk a 

,, minőségért. Dolgozóink vál­
lalásokat tettek a minőség meg- 
.1 a világára, Különösen a „fára 
húzók*1 mutattak szép példát, 
akik közül Dóka. István elvtárs 
98 százalékos minőséget vállalt- 
A szabászatban Kámjási, Forró 
•és Adáin Gyula elvtársak’ ugyan­
csak 96 százalékos minőség el­
érésére tőitek ígéretet Hogy 
ezek a vállalások korántsem 
puszta^ ígéretek, azt bizonyltja, 
hogy üzemünk minősége február­
ban már 79.4 százalékra emelke­
dett

Most sztálini őrséget szervez­
ve, dolgozóink tovább harcolnak 
még kiemelkedőbb eredménye­
kéi-!- Tudják, hogy ezzel hálál­
hatlak meg legméltóbban a sza- 

’ . „ 1 Sz[á-
gy őzeim es népe, a dicsőséges 

Vörös Hadsereg hozott el mind- 
annyiunk számára.

Kovács János szabász".
Táncsics Cipőgyár

Adjanak több szenei 
bányászaink

A debreceni Fűtőház mozdony 
[személyzete, mozdonyvezetői ne­
vében szólok a bányász elvtár­
sakhoz. Mi, a Fűtőház dolgozói 
drága Sztálin elvtársunk rava­
talánál fogadalmat tettünk Rá­
kosi elvtársnak, hogy túlteljesít­
jük első negyedévi tervünket. Ez 
a munka azonban csak úgy le­
het sikeres, ha bányász elv-tár­
saink is segítenek nekünk, ha a 
részünkre kiutalt szénmennyisé­
gek pontosan, rendszeresen ér­
keznek.

Munkánk közben még ma is 
gyakran előfordul, hogy nem 
tudjuk a vo-natok továbbításá­
hoz szükséges szén-keveréket, 
megkapni. Ennek főleg az az 
oka, hogy bányáink nem teljesí­
tik maradéktalanul tervüket. 
Ilyenkor kétszeres erőt keli ki­
fejtenünk, hogy a szerelvények 
eljussanak rendeltetési helyükre, 

Elegendő minőségű jó szén, ez 
fontos kérdése népgazdaságunk­
nak. Értsék meg bányászaink, 
hogy rájuk tekint, még jobb 
munkái vár tőlük hazánk dol­
gozó népe. Jobb munkát varunk 
mi, debreceni mozdonyvezetők 
fűtők is.

Kovács Mihály, 
sztahanovista mozdonwezg ü 

és brigádja

Március 19-22 tóit latijait ieg az ötéves 
íerváölcsöii kstvényeínek Isiéit sorsoíásá!

Ogvét a 'szakvonal, az utóbbiakéi sorsolás is lesz

Március 19—22. közölt Buda­
pesten, a Zeneművészeti Főisko­
lán kerül sor hatodízben az öt­
éves tervkölcsőn húzására. A kö­
vetkező ■ nyeremények kerülnek 
sorsolásra: Egy darab 100.000 fo­
rintos főnyeremény, 12 darab 50 
ezer forintos nyeremény, 25 da­
rab 25.000 forintos nyeremény, 04 
darab 10.000 forintos nyerem-énv, 
190 darab 5000 forintos nyere­
mény, 4300 darab .,1000 forintos 
nyeremény, 9400 darab 500 forin­
tos nyeremény, 02.608 darab 300 
forintos nyeremény. A 100.000 fo­
rintos főnyereményt 22-én, vasár­
nap sorsolják ki. A nyeremény­
sorsolással egyidőben törlesztés«

mind a n ve re­

mény, mind a kamatozó kötvé­
nyekből. Az összes nyeremények 
száma 70.600 darab, összege itO-7 
millió lórim. Törlesztésre -körül­
belül ,315.900 darab kötvény ke­
rül, 60.1 millió fórint, értékben- 

Az ötéves tervkölcsőn 1950 
szeptemberében tartott első sor­
solása óla 317.5 millió forintot 
nyereményekben, körülbelül 163.0 
millió forintot pedig törleszté­
sekben adott vissza, állam tinik a 
kölcsönjegyzőknek. A március 
19-én kezdődő sorsoláson újabb 
30.7 millió forint nyeremény!, 
törlesztésre pedig 60.1, összesen 
közel 91 millió forint értékű köt­
vényt sorsolnak ki.
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VILLÁM

Az egész országbau az
üzemekben, kint a földeken fo­
lyik a harc hazánk felszabadul á- 
5 a nyolcadik évfordulójának 
méltó megünnepléséért, az ápri­
lis 4. tiszteletére tett felajánlások 
teljesítéséért. Minden üzemnek, 
gépállomásnak, állami gazdaság­
nak, tszcs-nek és minden becsü­
letes dolgozónak az a vágya, 
hogy ebben a nagy harcban az 
elsők között legyenek. Tervük 
teljesítésével, túlteljesítése. ,vJ, a 
magasabb terméshozam elérésé­
vel akarják kifejezni szeretőket, 
halálukat és ragaszkodásukat, 
felszabadítónk, a Szovjetunió 
iránt, Sztálin elvtárs halála, a 
magyar dolgozókat is mélyen 
megrendítette- Most a magyar 
dolgozók — köztük á debreceni 
Bútorgyár dolgozói is — azon 
vamuto' hogy jobb munkájukkal 
fejezzék ki szeretetükűt a halha­
tatlan Sztálin elvtárs iráni a ka­
pitalista járom alóli felszabadítá­
sukért.

A Bútorgyár dolgozói előtt 
nagy feladatok állanak a terme­
lés" frontján. Exportra dolgoz­
nak. Világos, hogy ez a munka 
nemcsak " a "tervszerűséget, 
hanem a minőséget is fokozot­
tabban megkívánja- Hiszen az ő 
munkájuktól is nagyban lugg. 
hogy milyen véleményt alkotnak 
a "felszabadult magyar dolgozók 
munkájáról azoknak az orszá­
goknak a dolgozói, amelyekbe el­
kerülnek a debreceni Bútorgyár 
készítményei.

Az április 4-i versenyben
kitűnni; nagy dicsőség. A Bú­
torgyár dolgozói maguknak 
akarják megszerezni ezt a dicső­
séget. Az üzem legtöbb fizikai es 
műszaki dolgozója tett felaján­
lást április -1-c tiszteletére. Az 
tizem január hónapban 101.8 szá­
zalékra teljesítette a tervet. Min­
dennaposak a lelkesedések, az 
elvtársi segítségnyújtás. Olyan 
szép, megható példái vannak, 
mini Nagy Mária, ifjúmunkás ese­
tében, Nagy Mária, aki fényező, 
nem régen került az üzembe? A 
legjobb akarata mellett sem tu­
dott elérni 75 százaléknál többet,
A Hőder-niozgalom azonban se­
gítségére sietett és február utoi- 
t.ó dekádjában már 105 százalé­
kot teljesített.

A Bútorgyár egységes üzemi 
pártvezetősége irányítja, ellenőr­
zi, lelkesíti az április 4-i ver­
senyt, segít elhárítani az akadá­
lyokat, amelyek a versenymozga­
lom kiszélesítésének a vállalá- 

íeljcsitésénck útjában álla' 
Ahol komolyabb fennaka

A ÍMíorgyár pártvezetésébe 
as április 4-i felajánlások sikeréért

A kommunisták példá­éi ás mutatkozik, ott Kugler Ist­
ván elvtárs, az egységes pártve­
zetőség titkárhelyettese segít. 
Így volt ez akkor is, amikor a 
grundoló üzemrészben baj volt a 
minőséggel. Nem érte cl a kívánt 
követelményeket. A 224-es kom­
plett támlák 30 százalékát a mi­
nőségi átvevő mindig visszaadta, 
mert nem felelt meg. Az elmúlt 
héten Kugler elvtárs összehívta 
a műhely alapszervezetének párt­
ós műszaki vezetőit, valamint 
azokat a dolgozókat, akik ezen a 
munkán dolgoztak és megbeszél­
ték a feladatokat- Az eredménye 
az lett, hogy a 30 százalék »elejt 
rövid ' idő alatt 10 százalékra 
csökkent. Kugler elvtárs a hely­
színen is ellenőriz, beszélget a 
dolgozókkal. Emellett, minden 
nap részt vesz a műszaki vezetők 
reggeli megbeszélésén’cs így min­
dig tisztán látja maga előtt az 
egész üzem képét és mindig tud­
ja, hova kel] a legnagyobb segít­
séget adni, hol kell a kommunis- 

I mozgósítani n nehézségek 
ekíizdésére.

sok
Dali.

Síige, 
táka 

fii:

A szocialista munkaver­
seny egyik serkentője az ered­
mények jó és gyors tudatosítása. 
Komolyabb hiba nem is fordul 
elő a verseny nyilvánossága kö­
rűi a Bútorgyárban. Mindig érté­
kelik úgy az egyéni, mint a bri­
gádok közölt folyó nemes vetél­
kedés eredményeit. Az előudva- 
ron és az üzemrészekben elhelye­
zett versenytáblákon általában 
naponként, vagy dekádonként 
újabb és újabb, magasabbnál ma­
gasabb számok adják nírül a Bú­
torgyár dolgozóinak helytállását, 
lelkesedését. Működik a hangos­
híradó és a csasztuskabrigád is. 
Ebédidő alatt a hangoshíradó 
közli a versenyeredményeket, a 
munkában élenjáró és lemaradó 
dolgozók neveit. A csasztuskabri­
gád pedig dallal, (angóharmo.ii- 
ka számmal, vagy versben kö­
szönti a példamutató dolgozókat. 
Csasztuskájukban a megdicsértek 
melleit nem felejtkeznek el a ha­
nyag, munkafegyelem ellen vé­
tők rnegbírálásáró] sem.

A verseny nyilvánossága azon­
ban ez eredmények ellenére is 
hagy kívánni valót maga után. A 
Bútorgyárban is előfordul még, 
hogy egy-két napos késéssel Írják 
ki a versenytáblákra az eredmé­
nyeket — különösen az egyéni 
versenyzőknél. A dolgozók pedig 
várják és megkövetelik, hogy áL 
la-ndöan és rendszeresen közö’ják 
velük a verseny állását. Látni 
akarják, kiket kell legyűrniük a 
nagy versengésben.

mutatásukkal segítik az 
április 4-i versenyt. — Kovács 
I. József elvtárs -a H-es 
alapszervezet szervező titká.ra a 
hajlító üzemrész egyik sztahano­
vistája 218 százalékos teljesítésé­
nek emelését vállalta. Kovács 
elvtárs ezt azóta rendszeresen (61- 
te jesíti. Március 9-én is 264 szá­
zalékot ért el A Petőfi brigád — 
amelynek ő is tagja —- példamu­
tatóan, rendszeresen túlteljesíti 
normáját. Február hónap utolsó 
dekádjában is 250 százalékot tel­
jesített a Petőfi brigád.

A műszaki vezetők nagyrésze 
ia bekapcsolódott a versenybe és 
igyekeznek minden segítséget 
megadni az április 4-e tiszte-elére 
folyó munkaverseny győzelméhez. 
Ebben, is a kommunisták, járnak 
élen. Pctkó Mihály eivtárs mű­
vezető rendszeresen felkeresi a 
dolgozókat, beszélget velük. A 
gyengébb teljesítményt elérő és 
új munkásokkal gyakrabban fog­
lalkozik. Megmagyarázza egy egy 
művelet elvégzésének jobb és elő­
nyösebb módjait. így tett Hirzich 
Katalinnal is, áld eleinte igen le­
maradt normájának teljesítőben, 
és nagyon gyenge minőségű mun- , 
kát ért el. Petkó elvtárs segiísé- 
g-écek eredménye már a február 
hónapban mutatkozott, amikor 
Hirzich Katalin átlag teljesítmé­
nye 84 száza'ék volt és ezzel pár­
huzamossal emelkedett a minősé­
gi munkája te. Patkó elvtárs to­
vábbra is segíti munkájában és 
az sem kétséges, hogy segítségé 
nck még nagyobb erdeményei 
mutatkoznak majd meg Hirzich 
Katalin munkájában.
A DISZ szervezet tagjai is 

tevékenyen részt vesznek az áp­
rilis 4.i felajánlásokért folyó 
harcban. Ebben példát mutat 
Komszomol és a Zója brigád. 
Tagjai méltók akarnak lenni bri­
gádjuk nevéhez, ök a termelés­
ben, a few teljesítésében, normá­
juk túlteljesítésében állnak helyt. 
Igazolja ezt az is hogy a Kom­
szomol brigád február havi átla­
ga 210. a Zója brigádé pedig 194 
százalék volt

A Bútorgyár dolgozói a párt 
vezetésével szép eredményeket 
értek el. Azonban a február havi 
tervte'jesltésben nyolc;ized száza, 
lékkai lemaradtak. Hisszük, hogy 
a bútorgyári dolgozók élükön a 
kommunistákkal kiköszörülik ezt 
csorbát. A helyes munkaszerve­
zéssel. anyagbiztosítással, a mi­
nőség további javításával valóra 
váltják ígéretüket.

UAIDLSAMSOM KÖZSÉGI TANACS DOLGOZÓI !
Gyorsabb, pontosabb ügyviíellol szolgáljátok a dolgoz«, 

nép érdekeit. Ne forduljon elő olyan eset, mint legutóbb js, 
hogy egy születési értesítőre több mint két hetet kellett várni!

Elvtársak! Gyors és jó munkával járuljatok hozzá a tané 
csők tömegkapcsolatának elmélyítéséhez.

(Beküldte: Husi Irma, Debrecen.)
A TISZACSEGEI GÉPÁLLOMÁS ÜZEMGAZDÁSZAI!

Egyektől nem messzire az útszélen már huzamosabb ide­
je sárban hever a gépállomás egyik vontatójának pótkocsija. 
Beszállításáról nem történt még semmi intézkedés, holott a ta. 
vaszi munkánál nagy szükség lenne rá.

Elvtársak ! Több gondot, nagyobb figyelmet a dolgozó 
nép vagyonára. A szocialista tulajdonnal sem a (isza-cscge, 
gépállomáson, sem másutt nem lenét „Csáki szalmájaként' 
bánni.

(Beküldte: Rési József Tiszacsege )

A Magyar Tudományos Akadémia ünnepi ülése
A Magyar Tudományos Akadé-nyc

mia Marx Károly halálának 70. 
évfordulója alkalmából március 
13-án, pénteken este fél C óra­
kor ünnepi ülést tart az Akadé­
mia dísztermében (V. Akadémia 
utca 2.). Az ünnepi ülésen Mol­

nár Erik akadémikus ,Marx, a 
nemzetközi munkásmozgalom "ve­
zére“ címmel, Mód Aladár aka­
démikus pedig „Marx és a ma­
gyar történelem“ címmel fart 
előadást.

fez® toziS evics fewsscv, a Szovjetet« rnftiti 
és megtolataazol! taiyárcfe a Kínai Ipiztasáilian

A Szovjetunió Legfelső Taná- csónak Elnökség. . -egtciso íana- csanak Elnökség 
csónak Elnöksége Vaszilij _ Va- Szcmjonovics Panyuskint

Alekszandr
. ,, — - _ I■ - ■ ■■ ■ — — ‘-.* ■ uskint, a

„ziljcvics Kuznyecovot, n Szov- i(Szovjetunió eddigi rendkívüli t- 
jctunió külügyminiszterhelyette- meghatalmazott nagyköveiét
■set, a Szovjetunió rendkívüli ós 
me g-ha ja] mázott nagykövetév 6 
nevezte ki a Kínai Népköztársa­
ságba. a,

A Szovjetunió- Legfelső Taná-

a
Kínai Népköztársaságban, fel­
mentette c tisztsége alól, más 
munkakörbe való • beosztása
matt.

Az ENSZ politikai bizottságának 
március 9-i ülése

Az ENSZ Politikai Bizottsága 
hétfőn délelőtti ülésén megkezd­
te annak az alaptalan görög pa­
nasznak tárgyalását, amely sze­
rint több állam visszatart a gö­
rög fegyveres erők Kötelékébe 
tartozó személyeket.

A görög küldőit minden alap 
és alátámasztás nélkül azt állítot­
ta, hogy a népi demokratikus 
országokban és a Szovjetunióban 
több mint 3000 görög katona tar- 
'ózkodik.

Az Amerikai Egyesült Álla­
mok, Anglia, Peru és Eraneiaor- 
szág küldöttei ismételték ezeket 
a szemmellálhatóan leleplezett és 
ostoba állításokat.

Winiewic, Lengyelország kép­
viselője konkrét lényekkel iep-

os-lezje le a görög mesterkedés 
tóba és rágalmazó jellegét és rá­
mutatott, hogy ezt a kérdést mes­
terségesen rángatták a közgyfi- 

elé abból a célból, hogy a 
közgyűlés ülésén már kezdettől 
fogva a rágalmazás- légkörét ala­
kítsák ki a népi demokratikus 
országok és a Szovjetunió körül 
és hogy eltereljék a Politikai Bi­
zottság figyelmét az Egyesült 
Nemzetek Szervezete elölt álló 
valóban komoly kérdésekről el­
sősorban a lengyel javaslatokról, 
amelyek egy új világháború el­
hárításával és a népek közötti 
béke és együttműködés megszi­
lárdításával foglalkoznak.

Ezzel végeiért a politikai bi­
zottság ülése.

I világsajtó Sztálin elvtárs teleléséiül
Varsó

A „Tribuna Ludu“: „Az i egész 
haladó emberiség azzal az eskü­
vel búcsúzik a nagy Sztálintól, 
hogy hű lesz halhatatlan eszméi­
hez“ nagybetűs címmel első ol­
dalon részletes jelentést közöl 
Moszkvából Joszif Visszáriono- 
vics Sztálinnak, az emberiség 
legnagyobb lángelméjének termi- 
léséről, A lan ismertei! G. M. 
Malenkov, 1. P. Borija és V. M. 
Molofov gyászbeszédét.

DhIuh'crI
A március 10-1 román lapok 

Joszif Visszórionovics Sztálin te­
metésével foglalkoznak, ti eszű-* 
mólnak a gyászgyűlésről, közjik 
G. M Malenkovnak, L. P, Béri jó­
nak és V. M. Molotovnak beszé­
deit.

A lapok megírják, hogy a Ro­
mán Népköztársaság városaiban 
és falvaiban március 9-én a dol­
gozók milliói vettek részt gyász-
gyűléseken.

Párizs
A „L'Humaniié’1 március KM 

számában állandó moszkvai tu­
dósítójának jelentése alapján 
részletesen beszámolt J. V. Sztá­
lin elvtárs temetéséről -és közöl­
te G. M. Malenkov, L. P. Bonja 
és V. M. Molotov beszédének tel­
jes szövegét. A lap megírja, hogy 
.1- V. Sztálin elvlárs temetésének 
időpontjában a dolgozók Fran­
ciaország minden városában és 
falujában abbahagyták a munkai 
és néma csendben, kegyelettel 
adóztak az egész haladó emberi­
ség nagy vezére emlékének.

Va kimernilyi lap 
ésckbci

Bíósnu
részletes mosz-

V. Sztálin temetéséről. A demo-. 
kratikus lapok közük G. M. Ma­
lenkov, L. P. Borija ós V. M. Mo­
lotov beszédét.

A lapok ezenkívül részletesen 
ismertetik az Olaszországban tar­
tott gyászgyűléseket és a ,1. V. 
Sztálin temetése időpontjában 
;ártott munkaszüneteket!

4 Silón
Valamennyi athéni lap beszá­

molt Joszif Visszárionovics Sztá­
lin elvtárs temetéséről.

Minden nép -- írja, az „Avg-i” 
címiy lap — sirátja az elhunyt 
Sztálin generalisszimusz!. Sztá­
lin nemcsak a Szovjetunió vezé­
re ,hanem a béke nagy harcosa 
is volt. A békét — vallási és po­
litikai meggyőződésétől függet­
lenül^— minden egyszerű ember 
óhajtja. Sztálin minden nép szi­
vében halhatatlan marad.

fW-w-YoHs
A reggeli amerikai lapok kö­

zölték tudósítóik moszkvai jelen­
téseit .1. V. Sztálin temetéséről. 
A Newyorlt Times“ teljes égé- 
szóben közölte G. M. Malenkov, 
’ . P. Borija és V. M. Molotov 
beszédét.

I.«5ld«83
Nagy cikkekben számoltak be 

a londoni, kopenhágai, stockhol­
mi lapok is V. Sztálin temeté­
séről és részleteket Közöltek G. 
M. Malenkov, L. P. Borija és 
V. M. Mólotov beszédeiből,

Iránban erősödik az 
A ni erika-e i lenes hangulat
Az „International Oil Worker’1 

című folyóirat a CIO-hoz tarto­
zó amerikai olajipari munkások 
szakszervezetének hivatalos lap­
ja megállapítja, hogy Iránban 
erősödik az Amerika-cllenes han­
gulat, amikor a közelmúltban az 
amerikai olajipari munkások 
szakszervezetének egyik vezető 
tagja Iránban járt — amint alap 
Írja — ilyen kiáltásokkal fogad­
ták: „Jenki, takarodj haza!“ Ha­
sonló fogadtatásban részesítették 
az abadani kőotajíinomító üzem 
munkásai a szakadár úgyneve­
zett „nemzetközi“ szakszervezeti 
szövetség hangadó amerikai szak- 
szervezeti képviselőit.

„MuíiaiiBgeiziá;“ HHsriífó'saR
A „U. S. News and World He- 

pori-’ arról ír, hogy egyre több 
bíráló hang halkdszik az ameri­
kai hadügyminisztérium ellen a 
katonai {elmentések terén j ok­
tatóit politikája miatt.

„A.z a vád hallatszik — írja «, 
lay — hogy a gazdag emberek 
tied a főiskolásokra vonalköz/ 
[elmentést felhasználják a kato­
nai szolgálat alól való kibúvásra, 
míg szegény emberek fiad Ko 
reába küldik."

•John A. Hannah, az új hadügy 
miniszter-helgettes a kinevezésé!/ 
vizsgák) szenátusi bizottság élőt; 
kijelentette: ,,Sok igazság van 
ebben a gyakran hangoztatóit 
megá!ílapitásbati.‘‘

Versenyre hívjuk az Új Világ fszes-t
A február 19-i Néplapban megje. 

lent a biharkercsztesi járás egész 
éves versenyfelhívása Csoportér. 
tekezteten mi is megbeszéltük és 
csatlakoztunk is hozzá, sőt egyplr 
helyen módosítottuk is. Burgonya, 
ból a biha.keresztért járás ter­
mésátlagát 10 százalékkal túltelje­
sítjük ezenkívül a tavaszi mező. 
■gazdasági munkálatokat, növény- 
ápolást, aratást, csáplést, tarló­
hántást, másod-vetést, betakarítást 
őszi vetést, mélyszántást a tervben 
megszabott határidő előtt két nap 
pal befejezzük Sppsnúgy, mint r 
biharksresztesi járásban, a !og"zé. 
Iesőbb körben alkalmn"zúk a° fej­

lett agrotechnikai eljárásokat. A 
fentiek teljesítése, illetve túl. 
teljesítése érdekében a csoport tag­
sága és családtagjai között felvi­
lágosító munkát indítunk, megszer 
vesszük a csoporton belül az egyé­
ni, va amint munkacsapatok és 
brigádok közötti versenyt. Ugyan, 
akkor egész évi versenyre hívjuk 
ki a szomszédos Uj világ tszcs-t 
melynek versenyfelhívásunkat 
megküldtük. Fe‘adatunk csak 
egy lehet: mindig többet és többet 
termelni, hogy ezen keresztül töb­
bet adjunk az országnak, minden 
egyes tagnak. Csőké Imre

beltegelői Dózsa, tsz.

őrsi
A tavaszi 

egy időben pl 
elmulasztott I 
nyagolt szánj 
t:s és nyilvi 
szántásnak ki 

A járási n| 
jyoknak tőbtj 
taniok a ta’ 
f/al-mazni a 
fok mozgási! 
felfigyelni aj 
Icájára, mertj 
köznek már 

A megye 1 
jelentés szeri 

250 trait tej 
Fiáját. IgeríJ 

szántási
A megyei 
többsége a ! 
lenére sem K| 
mákat és ne 
ryen a szánt1 
ért.

Hiíjdúszo-boj 
líiiziil csak I 
dúszováti hl 
traktor közi} 
Sóit. A dobj 
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Gyorsítani kell megyénkben a tavaszi szántást
zépmélyen szántsanak és azonnal adjunk mélyen porbanvitott tr- 
fogasoljanak, hogy a nedvessé- Sajt, merj ez a növény meűköve- 
get megtartsák, a párolgást nka- leli a 23-25 centiméteres szán-

3

A tavaszi búza gyors vetésével 
cg>"időben pótolni kell az ősszel 
elmulasztott szántást is. Az elha­
nyagolt szántás miatt késik a ve­
rs és nyilvánvaló, hogy a késői 
szántásnak kevesebb a hatása is.

A járási mezőgazdasági osztá­
lyoknak több gondot keil íordí- 
; miok a tavaszi szántásra, szor- 
f aknázni a tanácsoknál a foga­
tok mozgósítását és különösen 
felfigyelni a gépállomások mun­
kájára, mert veszélyes hibák üt­
köznek már ki.

A megye területén a legutóbbi 
jelentés szerint

350 traktor nem végzi mun­
káját. Igen súlyos fék es a 

szántási terv teljesítésénél.
A megyei gépállomások nagy 
többsége a kedvező időjárás el­
lenére sem teljesíti a műszak-nor­
mákat és nem harcolnak kémé­
nyen a szántás gyors befejezésé-

Hajdúszoboszlón 34 traktor 
közül csak 18 dolgozik, a haj­
it ír-zoviVi határban dolgozó 5 
i raktér kiiz.iil már négy elrom­
lott. A debreceni gépállomás­
nak több mint 15 gép» nem 

végzi munkáját.
Ez a szomorú kép azt bizonyítja, 
hogy súlyos baj van a gépek 
karban tartásánál, Haladéktalan 
<•$ erélyes intézkedésre van szük­
ség, hogy a már vészes mérete­
ket öltő gép-kieséseket meggátol­
ják.

A tavaszi szántás gyorsítása

dályozzák.
A traktorvontat&sti ekék után 
kapcsolják mindenütt a fo­

gast.
Mélyszántást nem szabad már 

végezni, mert azzal szárítjuk a 
talajt, egyedül a cukorrépa alá

centiméteres
last. i
A feladat az, hogy az őszi mély­
szántást haladéktalan u] sírni [óz­
zuk, hogy, a tavaszi szél ne szá­
rítsa ki, minél több nedvességet 
tudjunk a növények számára a 
talajban visszatartani.

Járások sorrendje a tavaszira vetésében
A napok múlása egyre jobban 

követeli, hogy minél sürgőseb­
ben földben legyen a tavaszibúza 
vetőmag. Megyénkben ezen a te­
rületen komoly lemaradás van, 
különösen a polgári járásban, 
-ahol a tavaszbúza vetéstervét 
-még mindössze 52 százalékra tel­
jééi tette-!;, Nem sóikkal jobb a 
helyzet Debrecenben és a debre­
ceni járásban. Mi ennek a lema­
radásnak az oka? Egyes helye­
ken arra hivatkoznak: még .nem 
lehet szántani és vetni sem. Ez 
pedig nem áll, a megye minden 
részén lehet dolgozni. A hiba ab­
ban keresendő, hogy nem mozgó­
sítanak minden erőt, igát és gé­
pet, nem ellenőrzik a munkákat. 
A felvilágosító munkára is jel­
lemző a megye több községéiben 
az, amit a csökmői tanácselnök 
elvtárs mondott: most nem érünk 
rá népnevelő munkát végezni. 
Ez meg is látszik az credrné- 

nál gond legyen arra, hogy kö- nyesi: majdnem 800 hold tavasz-

búza vár még elvetésre Csők­
ul őn.

Az elkövetkező napokban egy 
feladat -kell legyen: minden erőt 
kihasználni, legyen az gép vagy 
iga. A megyében lévő gépeket ál­
lítsák be mindenütt két műszak­
ba, használják ki az adott lehe­
tőségeket, ugyanakkor segítsék

ki egymást termelőszövetkezc- 
.c.ink, termelőszövetkezeti cso­
portjaink, hogy mielőbb földbe 
.terüljön a tavaszbúza, mert -a 
korai vetés az aratásnál mámák­
ban lesz lemérhető. A 11-i érté­
kelés szerint a járások tavasz-bú­
za vetésének sorrendje a követ­
kező:

1. biharfccresztesi járás 152
2. nagyiéiai járás 111.5
3. püspökladányi járás 83
4. derecskéi járás 78
5. berettyóújfalui járás 1
0. debreceni járás
7. Debrecen varos
8. polgári járás i

százalék.

Kiállítás
Sztálin elvtárs legnagyobb 

magyar tanítványának életéről

I püspökladányi járás kél közsérinek vetési snniilcáfa
Pár héttel ezelőtt jelent meg a biharkeresztesi járás egész éves versenyfelhívása. Nem sok 

idő lelt el és a járások egymásután csatlakoztak a felhíváshoz, így a püspökladányi járás is vál­
lalta, hogy éppen úgy, mint a biharkcrcszicsi járás március 10-re elveti a tavas-búzát• Vállalását 
nem. teljesítette a járás. Termelőszövetkezciek és termelőszövetkezeti csoportok favaszbüza veté­
süknek március 
sem fejezték be 
két községe, Földes 
búzavetőmag.

a járás, i ermeioszoveutezHCk es termetoszyvctxczen csoportotr (avaszouza vete- 
s 0-én este még csal; 50.2 százalékát teljesítenék. Az egyénileg dolgozó parasztok 
a vetést. Vállalták, de nem teljesítették, Nézzük meg közelebbről, hogy a *di'ds 

Ides és Nádudvar hogyan harcolt azért, hogy mielőbb földben legyeit a tavasz-

friiUipseu Nádudvaron

Földesen március 10 éi mutat a naptár. A Nádudvaron Is március 10 ét mutat a naptár, 
községben csak elvétve lehet egy .egy dolgozó pa- Szép napos idő van, paraszt embernek szinte fáj 
rasztfal találkozni, fogattal még ritkábban. Kora \ ilyenkor a szíve, lia nem lehet kint a hat-árban,
reggeltől késő' estig kint dolgoznak a határban, 
szántanak, vetnek, Bimító zilált,® műtrágyádnak. 
Nem fekiisznek a fülükön, éppen úgy, mint az 
ikszel, amikor nemcsak hogy teljesítették gabona 
vetési tervüket, de pár tizeddel túl is szárnyaltak. 
Tavaszibúzát így nem kellett volna vetni, azért 
mégis vetettek 30.5 holdat. Tavas Kárpit vetésterület 
teljesítéséből sem sok hiányzik. ‘$28 holdból 317 
hold hétfőn ei*e már a földben volt, de elvetettek 
18 hold mákot, 5 hold zöldségfélét Is.

Hogy miért megy ilyen jó! a munka, arra 
hamar feleletet kapunk Hídvégi Irma clvtársnő- 
tól, a községi tanács elnökétől. Még a, munkák 
megkezdése " előtt tzámbavettük az igaerőket, 
hogyan lehelne mielőbb elvetni Mikor az.ón kissé 
engedett az Idő, a párttitkár elvtárs és ón kimen­
tünk a határba, meggyőződtünk róla, valóban 
mcgindult e a vetés. A Rákóczi tszcs-bcn, a 
Petőfi tsz-ben javában szántottak, vetettek. A 
tanács tszcs-ben azonban a legnagyobb meglepd, 
léire a tagok a fákat gallyazták. — Nem jó a 
íiüd — mondották, nem lehet még dolgozni. Este 
aztán a Tanács tszcs vezetőségével megtoeszélviils 
a feladatokat s másnap már javában folyt a 
vetés,

Az állandó ellenőrzésnek és segítésnek az 
eredménye volt az aztán, hogy két nap alatt 
Földesen a tavaszárpa vetőmag is földbe került.
V mezőgazdasági állandó bizottság tagjai min. 

den nap kint vannak a határban ellenőrzik a 
munkák menetét, de ugyanakkor, ahol elmaradást 
tapasztalnak, ott segítséget is nyújtanak. A vetés 
mielőbbi elvégzése érdekében még a háztáji tehe­
neket is mozgósították.

A Rákóczi tszcs, mely egyébként versenyben 
áll a Petőfivel, nemcsak tavaszárpáját vetette el, 
hanem 162 holdon 2 nap alatt a cukorrépát is el. 
vetette, s most is javában folyik tovább a szántás, 
a vetés, a simítózás, a műtrágyázás, A magasabb 
termés elérésének ez is egyik feltétele.

Földesen jól dolgoznak jól végzik a munkát, 
ezt bizonyítja az is, hogy 604 hold fogápolási, 504 
hold slmítőzást 1108 hold fejfrágyázást műtrá­
gyával 462 holdat pedig szervestrágyával elvé­
geztek. Földes eredményei nagyszerűek, ezért is 
elsők nemcsak a járásban, hanem » megyében is.

nem szánthat, nem vethet Nádudvaron ez nem 
így volt. A községi tanács jó pár napig a füle- 
bo(já( se mozgatja, hogy .miniden iga kint legyen 
a határban. A járási tanácsnak kellett kimenni, 
hogy megszervezzék a munkát, felébresszék a 
alvókat, akik még most ia téli á'mukat aludjék. 
Vedig még van tennivaló. Több mint 750 hold 
tavaszbúzát kell elvetni s március 10-ig mindössze 
'350 holdat vetettek cl Hogy miért, arm nem ne­
héz feleletet kapni. A tain-áés nem ellenőrizte a 
munkát n egyes terme' őszövetkezetek is úgy 
gondolták ráérnek, majd csak földben lesz vala­
mikor a mag, nem kell nagyon sietni.

A Táncsics tsz-ben napok óta azon sírnak, 
hogy legyengültek a lovak, nem lehet velük olyan 
naigy ütemben vetni. A vasárnapot is fel lehetett 
volna használni a vetésre de inkább pihenték” 
a semmittevés fáradalmait. Pedig az elmúlt év 
számukra is jó példa volt Nem lehet úgy jó ter­
mést betakarítani, ha nem vetnek el idejében. 
Több mint 205 mázsa tavaszbúau vetőmagot kap­
tak, de ebből még csak 100 mázsát vetettek el.

A Sztálin tsz-nél sem sokkul jobb a heizet. 
Ez a szövetkezet, a megye legnagyobb (sz-e és 
ilyennek kellene lenni n munkának ia, előljámi, 
páldiátmutatni. Ez azonban nincs meg Az ősszel 
nem teljesítette búzavetőai tervét, Így most 366 
holdon kell a mulaezi&st pótolni tavaszbúzával, 
amiből 8-én estig csak 193 holdat vetettek el.

Lovas elvtáre, a tsz párttitkára arra hivatkozik, 
hogy nem jól dolgozik a gépállomás. Ez igaz is, 
főbb gép nap mint nap leáll, -ami hátráltatja a 
szántást, vetést. De hibás a tsz is, mert nem moz­
gósít minden igaerőt. Hétfőn több, mint 
7 szekér azzal volt elfoglalva, hogy 
a tagokat a különböző részekről behozza a piac­
ra. Ezek a szekerek ott ücsörögtük félnapig a 
legnagyobb dologidőben a piacom, ahelyett, hogy 
vetettek volna. Pedig ez a 7 iga nagy segítséget 
jelentett volna. Ugyanakkor Kiss János elv társ 
is a tsz elnöke a legnagyobb dologidőben, ami­
kor az irányítás elengedhetetlen, elment Karcag­
ra nádat eladni, ahe"ye[t, hogy ezzel a feladattal 
máét bízott voltra meg.

Tegnap már látszott, hogy komolyan hozzá 
fogtak a munkához, a hibákat helyre akarják 
hozni Keli is, hiszen a vetés még nem fejeződött 
be. Úgy kell dolgozni ennek a községnek, mint 
élenjárónak, hiszen tsz község, ezt. várja tőle az 
egész megye, az egész, ország".

, .4 Rákosi elvtárs éleiéről szóló 
iciálli fds első tablóit nézegetjük 
a Magyar-Szovjet Társaság nagy­
termében. Népünk nagy ’vezéré­
nek fiatalkori évei tárulniuk 
elénk. Az cgyUc képen diáktár­
sai előtt látjuk, egy másikon fel­
nagyított diákköri képmása, bi­
zakodás, harci kedv és jövőbe ve­
tett hu sugárzik arcáról. A szem­
lélő sokáig rajta felejti tekinte­
tét.

.4 kép a,lall vitrin didlclmri em­
léktárgyakkal. Köztük az egyik 
tanár notesze, melyben Rákosi 
elvtárs féleteiéit osztályozta. IM­
S'*!? egyes osztályzatok, csak az 
utolsó rovatban — magaviselet 
rovata — éktelenkednek kettesek, 
hármasok. „Rossz" diák voll 
Rákosi Mátyás, legalábbis a régi 
úri Magyarország képviselői szá­
mára rossz, mert nem tudta el­
nézni _ az _ igazságtalanságokat, a 
megkülönböztetést úri csemeték 
és egyszerű szülök gyermekei kö­
zött.

Az igazságtalanságok ellen ösz­
tönösen lázongó fiatal diákot az­
tán később Marx, Lenin, Sztálin 
tanításai tudatos forradalmárrá 
nevelték,

¥
A következő tablón képeket lá­

tnak az 1912-es sztrájkokról és 
tüntetésekről. A fiatal Rákosi elv- 
társ, aki ekkor már a Galiiei-kör 
egyik vezetője, volt és a forradal­
mi érzelmű diákok tüntetéséi 
szervezte, ott küzd a budapesti 
utcai harcok első soraiban. Majd

ehene. „Legyünk tisztában azzal 
mondja — hogy az osztály- 

harc rajvonalai között nem lehet­
séges semleges zóna-''

A magijai• ellenforradalom és 
az intervenciós seregek vérbe- 
fojtják a Magyar Tanácsköztár­
saságot,, Rákosi elv társ azonban 
nem szünteti be a harcot, még 
kcmcnycbben dolgozik. A Tanács- 
köztársaság bukása után három 
even át a nemzetközi munkás- 
mozgalom vezérkarában, Lenin 
(‘s, őzt álin mellett dolgozik Tip 

Kommunista Inlcrnacio- 
mlé végrehajtó Bizottságának

rm-bm Magyar ot- 
s-agra Lakosi elvtárs, hogy újjá­
szervezze_ a Kommunisták Ma­
gyarországi Pártját, harcba ve­
zesse a magyar munkásosztályt. 
Horthy és Bethlen népimét zó 
rendszere, a jobboldali szociálde­
mokrata árulók ellen. A párt lö~ 
megbe.folyásának kiszélesítésében 
jelentős szerepet játszik a Ráko­
si elv társ kezdeményezésére 
megalakult Magyarországi Szo­
cialista Munkáspárt, amely a, 
Kommunista Párt irányítása alatt 
álló legális szervezet.

1025 szeptember 22-én az ellen­
forradalom rendőrsége,, a pártba 
beépített ügynök segítségével le­
tartóztat!'! Rákosi elvtársat, stá- 
táridlis bíróság elé áUttjáfc.

egy tengerjáró gőzös fedélzetén és Rákosi elv társ harcos fellépő 
latjuk újra: 1912-ben mint a Ke- se következtében a reakció azonmint
leti Akadémia ösztöndíjasa. Ham­
burgba és Londonba utazik, ahol 
megismerkedik a nyugateurópai 
munkásmozgalommal.

lOH-bcn kitört az első világ­
háború ,/unely mindkét fél részé­
ről igazságtalan, imperialista há­
ború. Rákosi elvtársat rövid ki­
képzés után frontra vetik, ahol 
orosz fogságba esik. A hadifo­
golytáborban is fáradhatatlanul

A nagy nemzetközi tiltakozás 
s Rákosi elv társ harcos fellépé­

se következtében a reakció azon­
ban _ kénytelen mcgháirálni és 
lassú halállal próbálja kioltani 
a magyar nép legjobb fiának élc- 
íét. Nyolc_ és félévi, fegyházra 
ítéihc. MacjánzávkcíwJ. úgíjmcgvo- 
nassol, (rástilalommal, pótélelme.- 
zés _ eltiltásával _ sújtják, mégsem 
tudják megtörni. Az cszctvcsztclt 
reakció 1935-ben újra bíróság elé 
állítja. Rákosi elvtárs keményen 
néz szembe, vádlóival, akik „vé-

folytatja politikai tevékenységet, j dőbeszédc’ nyomán vádlottakká
1 --------' --------------------Mftepfc „A fegyházban eltöltőit

10 cv alatt nem változtam meg 
— mondja az utolsó szó jogáti. 
Ugyanolyan harcosa vagyok * 
kommunizmusnak, mint voltam 
és csak ismétlem, hogy bármi 
legyen az én egyéni, sorsom, az 
ügy, amelyért én Imrrolok. győz­
ni fog."

Lelkes agitátora és szervezője a 
hadifoglyok forradalmi mozgal­
mának.

1917 november 7-én a Bolsevik 
Párt, Lenin és Sztálin vezetésé­
vel győzött V Nagy Októberi 
Szocialista Forradalom, mely új 
korszakot nyitóit az emberiség 
történetében, a világ proletariátus 
szabadságmozgalmában, így a 
magyar nép, a magyar munkás­
osztály harcában is. A magyar 
polgári demokratikus forrada­
lom már Magyarországon éri 

1 Rákosi elv társat. November 20-án 
megalakul a Kommunisták Ma­
gyarországi Pártja, melynek 
egyik alapítója, Rákosi cloidrs. 
A Kommunisták Magyarországi 
Pártjának megalakulása gyöke­
res fordulatot, jelent a magyar 
immkásmozgalomban, népünk 
szabadságharcaiban.

A magyar ellenforradalom a 
jobboldali szociáldemokraták se­
gítségével fegyveresen ttkarja le­
törni a kommunista mozgalmai 
és börtönbe veti vezetőit, köztük 
Rákosi elv társat is- A munkásság 
forradalmi felléjiésc azonban ki­
szabadítja a kommunista vezető­
ket, akiknek következetes harca 
credrnényre vezet: 1910 március 
21-én kikiáltják a Tanácsköztár­
saságot.

Rákosi clvlúrs. mini a Tanáes- 
kúzlársasdg egyik vezetője, fd- 
radlmfatlanul. dolgozik, harcol n 
munkásosztály, a dolgozó töme­
gek érdekeiért. Mindenütt ott !ú* 
táljuk, ahol nagy harci (eladóia­
kat, nehézségeket keli vállalni. 
Keményen szembeszáll a munkás­
osztály“ ellenségeivel. * gyávákkal 
és megalkuvókkal. Mikor a jobb­
oldali szociáldemokrata Iíunfi az 
oszlályharc átmeneti megszünte­
tését javasolja, hogy ezzel alá­
ássa « munkásosztály Imlalmát,

■. * és Rákosi clvlúrs szavait a. 
mi új, boldog életünk, Sztdlinvá- 
ros és /nóta, Tiszátok és Kazinc­
barcika, nap-nap után szüleló új 
üzemek, egyre fejlődő nagyüzemi 
mezőgazdaság, kuUtirojthonok és 
$j iskolák százai és ezrei igazol­
ják, mert a hatalmas szovjet "ép 
segítségével, az ö következetes, 
megalkuvást nem ismerő harcai­
nak eredményeként valóban ura 
lelt hazájának a nép.

P-rr&l beszélnek a kiállítás kö­
vetkező tablói. ■.

★
A kiállítás végén újra egy kü­

lönösen emlékezetes kép: í; világ 
népeinek nagy vezérével, korunk 
leg hatat masabb emberével, Sztti- 
kn. elvtárssal látjuk együtt Rá­
kosi elvtársai. Sztálin ’clvtárssai, 
akinek az eltelt hosszú, megpró- 
bálifilástól és harcoktól nehéz 
evek alatt, legjobb magijai- lan.il- 
lwií/u leit. Arcát mcgríregitcl;e 
az idő, sok-sok barázdát szántott 
rejlő a népéért, vívott harc, le, 
szemeiben most is fiatalos lendü­
let ős harci kedv lobog. Sztálintól 
ka pia hitét, fiatalos ’ lendületé/, 
nagy alkotóerejét. A mi hazánk­
ban benne él lovába a legtisztáb­
ban és a legteljesebben a halha­
tatlan Sztálin.

Ez a felemelő és boldog érzés 
él bennünk, ahogy kilépünk « ki

Rákosi elvtárs keményen fellép áVftásf Irrem ajtaján. .
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Holnap Debrecenben szerepel 
Magyar Néphadsereg ének- és táncegyüttese

............ A kórus művészeti vezetője For­
ral Miklós alezredes, zenekará-A Magyar Néphadsereg ének 

és táncegyüttese, holnap es 10 8
órai kezdettel hangversenyt ad n 
Központi Kultúrbtfchontoa.i. Az 
együttes — amely több atit»lom­
mal jár; külföldön és nagy nép­
szerűségre lett szert — gazdag 
és változatos- műsorral 'kedves­
kedik majd Debrecen dolgozói­
nak, Műsorán magyar, orosz ós 
szovjet' tömegei ajok ás. klasszikus 
kórusművelt, valamint magyar 
és orosz népi katonatáncok sze­
repelnek. Az együttes élén neves 
(művészeti szakemberek állnak.

i... ______ _ . . ,
link (tengely Pál őrnagy, tán-eka 
rának pedig' László Bencsik Sán- 

■ dór százados.
A Magyar Néphadsereg cnok- 

ós táncegyüttesá-nek előadását 
nagy érdeklődéssel várják dolgo­
zóink, bizonyos, hogy a kitűnő 
együttes maradandó élményt, 
kellemes estét szerez majd szá­
mukra.

A hangversenyre jegyeket az 
Idegenforgalmi Hivatalban lehet 
váltani, d—12 forintos áron.

Ünnepélyes külsőségek között átadták a verseny- 

sássiót a debreceni Orvostudományi Egyetemnek
Amint a „Néplap’1 már hírül j a . kiváló oktatómunkát végző 

gyógyító- i dolgozók meg jutalmazására. Dr. 
Orvos--} Szodoray Lajos elvtárs dókán, az

kandidátusa

adia, kiváló 
munkájával 
tudományi Lgy 
orvostudományi
szagos versenyéi. Szerdán délben 
került sor a versenyzászló át­
adására. Dr. Gubi Miklós elvtárs, 
az egészségügyi minisztérium 
osztályvezetője beszédében hang­
súlyozta, bogy a kulíúrforrada- 
lom az egyetem mimikájában ko­
moly eredményeket hozott, ame­
lyek a jobb orvosképzésben, a 
hallgatói fegyelmének megszi­
lárdulásában, a marxizmus-leid* 
nízmu-a ós a szovjet tapasztala­
tok alkálin,'tziisábán mulat koznák 
meg.

A zászlói az egyelem nevében

okiíiíó-
a debreceni Orvos
lave, em nyerte az j orvostudományok

egyetemek or- j 400(1 forint prémiumban része­
süli, dr. Went István professzor 
elvtárs, az orvostudományok 
doktora a pavlovi aervizmusról 
tartott előadássorozatáért, szín­
vonalas oktató és nevelő inunká- 

,jAért 25Ó0 forint jutalmát kapott- 
Dr, Kövér Béla adjunktus ely- 

\ társ 600 forint, dr. Kocsis András 
$ tanársegéd ejvíárs 800 forint prá- 
} lítiumot kapott - kiváló oktat ó- 
* munkájáért. Kalla László elvtárs 
I áz oktatáshoz szükséges -mű-szé- 
I rek készítéséért kapott jutalmai. 
S tizenkivii) sokan mások részesiii- 

,té- {tek több mint 40.000 forint l','~

PÁRTHIREK
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
A városi I. és U, éves politikai is­

kolák, alapismereti körök propagan­
dista szemináriuma pénteken a szó. 
kőit helyen és időben lesz.

Ma délután 5 órakor sajtó.
; felelős értekezletet tartunk Hunyadi, 
u. 3. Kérjük a pontos megjelenést.

‘Ma délután 6 órakor■ „A kle­
rikális reakció népünk és ifjúságunk 
ádáz ellensége“ címmel előadás lesz a 
DJSz propagandisták DISz ajapszervi 
vezetőségi tagok és ifjűgárdistók ré_ 
szére. Tartja: Zsíros Lajos elvtárs, a 
DISz MBEJ, tagja,

Á Pőriokíatds Háza hírei j
Pénteken délután 6 órakor „A szo„

, cialista munkaversennyel 6« a taka. 
i rékossággal kapcsolatos feladatok 
1 Hajdú-Bihar megyében“ címmel • elő­

adás lesz a párt és tömegszervezeti 
1 funkcionáriusok, , tizem! alapszervi 
párttitkárok, ágit. prop. felelősök és 
népnevelők részére. Tartja: Stozicski 
Ferenc elv társ, a MEI tagja.

Felhívjuk a SzKP története I. év­
folyam és Sztálin életrajz tanfolyam 
propagandistáit, hogy az Agitációs 
tanfolyamok vezetéséhez szükséges 
útmutató megérkezett. Továbbá a po­
litikai gazdaságtan II. évfolyam vez. 
és hallgatói részére szükséges 3—9 
sz. útmutató és Sztálin elvtárs: , Á 
szocializmus közgazdasági problémái 
a Szovjetunióban“ c. cikkgyűjtemény 
megérkezett- Átvehető a Pártoktntás 
Házában

Ujj szerelő csarnokot kapott 
az Építőgépkarban tartó Vállalat

Boldog öröm {ölti cl m üzem 
valamennyi dolgozóját. Uj szerelő 
csarnokot kaptunk. Nem k-eíl már 
kint a szabad ég alatt tölteni a 
munkaidőt nem kell már régi 
ócska gépekkel dolgozni, hanem 
új gépek állnak rendelkezésű® kre 
•amelyek még magasabb termés, j pok beállításával mée- könnyei' 
eredményeket biztosítanak. A na- Mt munkánkat 
pókban adják át üzemünknek az« mummmtat.

Az új üzemrész még1 jobb nine, 
kúra, még magasabb eredmények 
elérésére ösztönöz bennünket. - 
Megfoigódjuk. hogy tervünk tú: 
teljesítésével köszönjük meg pár 
tünk és kormányunk szeletel-, 
gondoskodását, hogy korszerű gé

új szerelőcsarnokot, amelybe« 
korszerű gépek sorakoznak egy. 
más mellett.

SPORT

Szodoray Lajos elvtárs, ,.v .
I vefte át. Ezután kerüli sor j tékű , jutalmazásban.

,,Ut a kommunizmus felé“ 
kiállítás Hajdúszoboszlőn

A hajdúszöbosziói állami álla-t nizmust épitó Szovjetunióra i 
lá.nos leányiskola kétszeres Rá- f szö<?i>aiiZ‘müs| tipp6 hazánkra

D HON VED—NYÍREGYHÁZI ÉPÍTŐK 
Z:l (2:1)

Szerdán délután kétszáz néző előtt; 
a nagyerdei stadionban barátságos 
mérkőzést játszott a D. Honvéd I\B 
II-ős csapata. A Nyíregyházi Enikők 
ellen 2:1 (2:1) arányban győzött a deb­
receni együttes. A debrecenieknél 
már játszott Ska!i;>:er is A llv*>vvd 
gólszerzője Komlóssy és Sáfrány veit. 
Kittintek: Bartha, Skaiitaer, Nő lás.
'Komlóssy.

GYENGE A D. LOKOMOTÍV 
ÖSSZJÄTßKA 

(Tudósítónktól-)
Tegnap délután Székesfehérvárott 

került sor a D. Lokomotív—Sz. Lo_ 
komoUv mérkőzésre a Vasutas kupá­
ért. A közel ezer néző előtt lefolyt 
találkozón a debreceni csapat 3:2 

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhőátyo 1 <1:1> arányú győzelmet .aratott. Igaz, 
tintások több helyen kisebb havazás? I hogy a székesfehérvári csapat rúgott

- .................. - -- ‘három gölten győzelmet, mégis a deb_
recent csapat biztosiicitta, öngól ré­
vén, 2:2-es állásnál.

A Lokomotív így állt fel: Bánhidi 
Molnár, Gell ér, Csülfögh — Tisza,

H $ R E K

havasesó. Erősebb 
éjszakai lehülé

kosi-zászlós úttörő csapata és 
nevelő testületé értékes kiállítást 
rendezőit az úttörő otthonban, A 
kommunizmust építő Szovjet­
uniót, a népi demokratikus or­
szágok eredményeit ötéves .ter­
vünk országos és helyi vonatko­
zású beruházásait és fejlődését 
tükrözi vissza a kiállítás. ízlése­
sen dekorált teremben, virágok 
között áll Sztálin 
szobra. Kiemelkedő alakja lúr 
defi, hogy minden eddigi ered­
ményünket neki köszönhetjük. 
Végig vonul az egész kiállításon 
az ifjúság szeretető ,% Szovjet­
unió iránf, az új, a fejlődő iránt. 
Hálálok, első, második, harm.%- 
di’k és negyedik osztályos úttö­
rők nagy gonddal, odaadással 
szedték össze a kiállítás anyagát. 
Rajzaikkal, festményeikkel, mo­
dellekkel, grafikái ábrázolással 
hűen visszaadták azt a hatal­
mas munkát, azt a hatalmas fej­
lődést; amely jellemző a konmiu-

111/b. osztály úttörő csapata egy 
szocialista falú modelljét fcészí- 
tclt.o ei. A házakba a villanyvi­
lágítást is bevezették. Kiváló 
munka Lajíer Ilona VlII/a. osz­
tályos pajtásnak „A kommuniz­
mus hatalmas építkezései“ című 
térképrajza, kuss Ma. Kígyós 
Etelka, Dörnsödi Vilma, Csömör

----o-.- Erzsébet, László Enikő rajzai,
elvtárs mell- továbbá az albumok, az összevá­

logatott _ képgyűjtemények az if­
júság éá a névelők áldozatos 
munkáját igazolják. Az úttörő 
pajtásak vasárnap őrséget álltak 
a kiállításnál, két óránként vál­
tottak egymást- Gondosan vigyáz­
tak mindenre, hogy a fáradtság­
gal készített rajzokon, modelle­
ken csorba ne essék.

Nagy érdeklődés nyilvánul 
meg a kiállítás iránt, vasárnap 
déli 12 órától este 6-ig közel há­
romszázan tekintették meg. Sok 
szülő eljött, hogy gyermeke mun- 
k áj ában győriyörköd j ö i:

északnyuga.i szél,
---------- kissé mérséklődik. 1

a nappali hőmérséklet alig változik. | 
A Várható napi középhőmérséklet ? 
március 12-én, csütörtökön 4 fok 
alatt lesz,

2 MÁRCIUS IS.én délelőtt 11 órai 
I kezdettel a Béke filmszínházban an- 

ketta] egybekötött filmelőadás lesz 
j az Egészségügyi Szakszervezet reticle,
I ..zésében. Az előadáson több egészség’ 
í védelemmé! foglalkozó kisfilm kerül 
I bemutatásra

MA DÉLUTÁN 4—G-ig a városi ta 
I náesházán tanácstag fogadóóra lesz. 
í AZ ORSZÁGOS Gyorsíró és Gépiró 
versenybizottság megyei gyorsíró és 
gépíróversenyt rendez április 12-én ez 
Állami Közgazdasági Leányteehni 
komban. Nevezési határidő március 
IS. ■- Érdeklődni a versenyirodán 
(Kálvin tér sz.) alatt lehel.

A VÁROSI TANÁCS rendezésében 
március I5_én, vasárnap délelőtt to 
órakor a Déri múzeum előadótermé­
ben ismeretterjesztő előadás lesz — 
Címe: Kossuth Lajos a szabadság 
harc vezére, Előadó: dr. Komoróezy 
György, Megyei Levéltár vezetője —! 
Belépés díjtalan. Szavalat és ének j 
kísérőműsort a Kossuth utcai 611. ált. 
iskola növendékei adják. (■■)

A KISZ,ÖV ES KIOSZ kórus szom 
haton este 8, órát kezdettel műsoros 
táncestét rendez.

A MEGYEI KÖNYVTÁR Fazekas- 
ünnepélye 15_én, vasárnap dúl 
Után 4 órakor lesz a Déri-múzeiim 
ban. A ./Ludas Matyi" halhatatlan 
szerzőjének ötnegyedszázados háláló 
zást évfordulóján az ünnepi megérni 
[ékezést Bán Imre egyetemi atiiunk" 
tus mondja, közreműködnek a Kos. 
suth-cgyeiem Csokonai kxViptrcsoperf. 
fának tagjai

Tasi -- somogyi,' leányvárt imtíi 
Zámbó, Béres.

A gólokat Leányvárt, Béres, és Kiss 
í (öngól), ill. Herbszt és Illikmann 
szerezték. A két csapatból, G eltér 
Csü.Uögh és Leányvár!, ill. Várnai,' 
Papp, Herbszt tűnt ki

A győzelem ellenére is döcögött a 
debreceni csapat gépezete. Az össz. 
munka hiánya meglátszott az együíte. 
sen, sokszor állva várták a játékosok 
!>. labdát, egyik.másik labdarúgónak 
az erőnlétével Ír. baj volt. Könnyen 
elválasztották a játékosokat a labdá­
tól. Az edzőnek az legyen a feladata 
hogy ezeket a hiányosságokat az eb 
következendő időben gyorsan kije 
vítsa. A játékosok pedig sokkal kel 
ményebben — de sportszerűen ját 
szanált"

Balogh Béla
Épitőgépkarbasitarfö Válla:,,;'

dolgezóje. 1

zott. Vasárnap reggel 9 órakor kezdő 
cUk mindkét bajnokság a Szabó Ká\. 
mán utcai tornacsarnokban. — re:. 
szabadulási vívó.csapatvcrsenyek kéz 
dődnek Debrecenben március 18 áv». 
— Polgáron 12 fővel röplabda játék­
vezetői. Berettyóújfaluban 11 részi- 
vevővei asztalitenisz társadalmi edző 
tanfolyam kezdődik. — az NB zi-bc; 
vasárnap kezdődik a tavaszi idény t 
D. Lokomotív Debrecenben látszik" 
Salgótarjáni Vasas ellen, míg a B 
Honvéd idegenben szerepei: Egerbe 

I utazik a honvédegyüttes — A Defc 
1 rccenbc tervezett I. osztályú minő--’ 
I tő sakkversenyt későbbi időonrof-r 
I rendezik meg.

Lezuhant két amerikai 
! ök haj tásod repii l őgé j i
London. (MTI) Kedden gé-L 

Wiltshire gvófsf.glran JesuhP-.r. 
egy amerikai lökliajtásos repülő 
gép. A pilóta meghalt. Kecto’iíi 

I reggel egy Thunderjet fipueú 
amerikai gép a. keletangiial 
Itisby-^nél zuhant le Ennek a r. . 
lótúja is szörnyet, hall.

Anyakönyvi hírek

Pélyáiali birÉlwy üoüsiiIIi Lajos ■ arcképére
melynek méreteA debreceni Kossuth Lajos Tu- j 'kivitelezésére 

dománvegyetein Tanácsa pályá- j 2x1 méter, 
zt'.oi, hirdet Kossuth Lajos arc- < <x vi-t'ipües(-!i -
Jtépének megfestésére^ ' alkotója a pályadijon fejűt 2000

! '‘’'Sya- , Kossuth i forint fiszteleídíjbau részesül-
-aids .,0x cm nagyságú olaj- é A bíráló bizottságnak joga-van

II me 1'fcp.n vár nia A fni I „ i.___  . . v. v jy#<t vau

TOTÖEREDMENY 
Bp. Honvéd—Orosháza tv
Pécsi Lók.—Csepeli Lók 
K. Bástya—Bp. Dózsa ‘ö
Dl Vasas—Bp, Bástya 
Győri Lók—Bp lók. 
Szfehérvári LÓi:—D. Lók. 
Szolnoki Lók—Soproni Lók 
Kőbányai Lolc—Miskolci Lók. 
Nkanizsai Lók.—Szegedi Lók 
Ceglédi Lók.—Hatvani Lók 
Metró Építők—Kistext 
Bp. Kinizsi—TF Haladás 

Pótmérközásek:
V. Elektromos—Rp. Lek.

Sz. Gázmüvek—v Ganzvjil

Születések Molnár János fm. Hs 
láp 108. fiú; József, Vágner Lajo 
traktoi-vezető Balmazújváros, fiú 
Lajos. Fene Imre lakatos Mlkepércs 
Leány: Hózu. Bihari Béla6 MÁV műsz 
felügyelő MAX' kolónia fiú- Gvörgy 
Mihály György tszcs tag Biillege'lö 52! 
jeány: Anna. Gaál Antal müszsrés?. 
Eötvös u. 58 fiú; János. Pintéi 
György vasúti munkás Belliién u. 6 
fiú: György. Micskci Imre taktier 
melö Hajdúhadház, leány: Irén Zl. 
ma András mezőőr, Nyiracsád Külső" 
Gut, fiú: András.

Házasság. Halasi Béla épitész'eeh 
nikus Budapest és Vigh Erzsébet MÄV 
irodavezető MÁV kolónia.

Halálozás, Csire Vilma Nagy Sán. 
dor J. u, 7. Vass Éva Nyomtató ti' 
22. Pi'.iízo)' .Lenke eltarjotfc Hatvan 
"'/• 2. Erdős Imre ' Hajdúböszörmény. 
Szegedi Erzsébet Mlkepércs Rubint 
József fm_ Hajdúsámson, Katona lm 
renc sz. Kovács Erzsébet htb Kirliv 
.. ércre u- 29. Juhís2 G6za 1 méhé-. 
Bujdosó u. 16. Tóth Ilona htb Tó v,- 

I Helep <4

RÖVID SPORTHÍREK 
4 megyei. labdarúgóbajnokságot 

szombaton délután ünnepélyes kere
lek között nvitl.ílf mn,;

mtifkép váziája. A 
természetes ntiKvsáe

t.ii
feitéiü 
mérete 
gyen. _

A pályázni díjai;
1 díj 1000 forint.

Ili, díj 250 forint.
Az első dijat nyert mű

tr. díj

fej $ a beérkezett legjobb pályamű­
it- I vekből vásárolni. A pályázaton 

1 r^sítvctt képeik vételára későbbi 
, : megállapodás tárgyát képezi 

,,U0’ A pályázatokat 1953 május 1-ig 
.i"1’1, a debreceni Kossuth Lajos 

■Uko.o- , rudomanyegyetom rektori biva-ja megbízást kap a végleges tritt 1 -alába bokíudéni.

Rádió műsor

Mozik műsora
VÍG: 4. 6. í órakor; Feledhetetlen 

1019- Színes új szovjet film.
BEKE: 1, 6, 8 órakor: Hősök tava 

sza, Olasz történelmi film,
METEOR: 3, 5, 7 órakor: Sötétség. 

Színes csehszlovák történeim. Alin.
HÍRADÓ: d. c. 1». 12. 2 órakor, d u. 

4. 6. 8 órakor: Hangverseny Klevben- 
Népnevelő 1. Határ út: Mil’iók 

sportja.
Népnevelő H. Repülőtér: Kárho- 

zottak összeesküvése.
Népnevelő III. Szabadság, tel tp:

G)-öz lesek nemzedéke 
Népnevelő IV " Wolatfka telep-

Aranycslüag lovagja.

I •• .7.; :;v: «nG'-KGtyt:.-) JvULU„
-ide között nyitlak meg Debrecenben 

í A Kinizsi pályán délután fél négvkor kezdődő D. Kinizsi —D. Előre mérk"
|5 2C5» előtt rendeznek ünnepséget. — 

Debrecen város térbirkozó bajnoksá- 
gat pénteken este. 6 órakor rendezik 
meg a Szabó Kálmán utcai torna­
csarnokban. — Külföldi labdarúgó 
eredmény: Dánia-Hollandia 2:1 — 
A’upoíyban. rendezik meg az ezévi 
kötöttfogású birkózó világba inoksi- 

melyre Magyarország is e\küldte 
nevezései. A világbajnokságon indul, 
n.'k a ^Szovjet ut.iú kiváló verseny/íii
kóron
dekes eredmény: " Csehszlovákia— i 
N.yugat-Néme*ország 11-3, Rvédors-V 
-Svájc 9:3. Csehsz'iovátfia—Svfiic <!-4 
Svédország—Nyugat-Németország g:s
” An«*»* felnőtt és ifjúsági sól'v 

I emelobflinokság időpontja megváltó

Színházi műsor
Ma 7_kor: Bajazzok aBCD í 

Csajkovszkij bérlet, pénteken 7.kor 
Luxemburg grófja. ABCD bérlet 
szombaton 7_kor: Luxemburg pvófia 
benetszünet. Vasárnap, s-kor ükra- 
na mezőin, PetőfLbérlet. 7.kor: 
Kossuth Lajos Tudományegyetem 
díszelőadása: Fáklyaláng, ABCD ! ■

-Zo llitási és betonozási munkákra fér 
SI?fzdlíui?,kás9lcat felveszünk. Jelen 
.czés EpU.ete emgyár munkaerős 
kodásánál Bp.. XI. Budafoki út 73 
d taeknek szállást havi 10 Ft ért 
háromszori étkezést 7-40 rt-ert ‘biztc 

sitiink

zdi
Vi

nap

r* . . ° nontji'A AlZVLilr I
rí Szox/jeturao klviló versen v/ni \
Svájcban megkezdődött a ::á«l A Mant/ar 

ig világbajnokság. Néhány úvj W-armegvel
. firontnAfuc <~i,.-• i . ., . > -'•f »

N fc P L A

CSÜTÖRTÖK
KOSSUTH .RÁDIÓ, 6: Falurádió, — 

0.4i A Szabad Nép mai vezércikke, 
7.15: Miről Írnak ::z üzemi lapok — 
7.35: Műsorismertetés 8 50: Műsorzárás 
11-36: A ml földünk. 12: Hirek, 12.10 
Szimfonikus zene, 12 30: Szovjet népi 
együttesek hangversenye, 13 "zeneka­
ri muzsika, 14: Időjárás, és vízállás­
jelentés, 1415: A rádió gyermekujság 
műsora. M.50: Néger dalok 15.30:
, Szelleme örök erőforrás marad. . 
:if).4a: Hanglemezek,, 16: Népek zenéje 
16,80: Egyik legfonlosbb feladatunk az

: Borisz Godunov. Opera 4 felvonásban.
Közben 22,10: Hírek, sport 22.35: Az 

j operaközvetítés folytatása,' 23 30: Jó 
j éjszakát, 24: Hírek, 
i Szimfonikus ze
1 ?.C* >5a°Í vAínIlÁZak 6-5 m0zik műsora, 

«. Népi kórnsok, 7.35: A bukaresti 
íádiő műsorából, 8.20: Képek a szóviet életből, 0,40: Zenekari müvek”? 
riomblta harsog, a dob pereg. A 
gyermekradió műsora 9.40: Kórusmü 
vek, 10: Hírek, 10.10:" Zenekari hmm" 
verseny, 10.50: Virágénckek, 11.30: Mü 
sormás 1$: A gyemekrádió műsora 
G.2.1. Gordonlcahangverscny, 15 40: 
Magyar dalok, 10.35: Kétmillió szívéb«rség növelése. 16.45: Kórusmüvek,' I dobogTa 17' ihlS „ .17: Külpolitikai kérdésekre • válaszo. 117.50: Hírek 17 4o‘ a iei, “Aság,a'

lünk. 17.15: Az ifjúság hangja, 37-35: «adá^a JR- Klóm iA falurádió elő* Vonóst»*, 18: A néphadsereg hir! i Az ötéves' m Nyitiny- 18-20:
adó-s Hangos Újság. 20: Hirek. ' féntkus -«ne. lO^^X-tnelyMór”*

BÚTOROZOTT szoba 
két személynek kiadó, 
Nyíregyházi u. n Szabad­
ság útból nyílik.
ELADÓ 50 kilós kis tize­

des mázsa, nagy kétágú 
létra. Megtekinthető 19—S.ig 
mindennap, Brokesné. X^ö. 
röshadsereg útja 7 sz- 

JÓÁLLA PÓTBAN lévő 
sportkocsi eladó, Bethlen u 
OS, sz.

EGY néprádió eladó, Ki 
nizsi u. 77. I. ajtó.

BLAD.O vaságy, matra­
cokkal székek, bőrdívány 
csillár, Sas u. 4. II. emeleti 
első ajtó balra

ELVESZETT kedden es­
te az Arany János utca 
sarkán 126-ös Csepel mo­
torkerékpárom, melynek 
száma Bl 591, a nyomra 
vezető 500 forint jutalom 
ban részesül. Kovács Gyu­
la Csapó u, 63.

DOLGOZD férfi bútorai. 
p°M , szobába lakótársnak 
lelvétettk. csati u ' 35.

ELADÓ ruhaszekrény 
kerek asztal, Bajcsv Zsi' 
linszky u. 43.

UJ csiszolt lakatos tűz­
hely eladó. Arany János u.

"tangöharmonika
48 basszusos eladó, Rákóczi 
u. 13. Ottó.

KÉT darab Berkei mér. 
leget, egy pár nehéz ló. 
szerszámot:, 2 darab páncél 
szekrényt, azonnali megvé­
telre keresek, Kalászi, "Te­
leki u. 24.

SZŐNYEG, keleti perzsa 
kisméretű, hibátlan, "nrin. 
essz tüzű Jadó, Orosz 
Egymalom u. 3.

RUHASZEKRENY. asz 
tolok, székek, üvegező't ab 
lakok, ajtó, eladó Lorántffv 
ú. 38.

UJ sezlon olcsón eladó 
Pacsirta u. lg,

JÖKARBAN lévő. gondo­
zott. üzembiztos 123 kmc 
motorkerékpár eladó Nyilas 

1 Vecset u 22 Homokkert.

érő
.son

D LAKKOZÁSHOZ 
kiváló szakmunkás 
nm felveszünk, Úútorgvár 
Salólrom u. 5. ah

megbízható faj ti szia 
CS fertőzésmentes gyümölcs 
faKat csak államll-ag cU^n- 
őrzött kertészetből vásá- 
roljon. — Eladások na 
ponta a Debreceni K=rtc 
szét Böszörményi, út 64. sz" 
úlatti telepén. ÁH

bejárónőt reggeli pár 
orara azonnal felveszek 
Mester u. 15,

AUGHASZNÁLT kis 
Singer varrógép o adó 
Engels u, 8, sz- (Homok- 
kert)

EGY íüzövarrenőt azon 
nai felveszünk. Müvégtag- 
gyar, Vöröshadsereg útja 73

GYAKORLOTT gyors és 
gepirónőt felvesz a Kí'-'ér- 
leti Fizikai Intézet. Jelent. 
Iiezés hétköznap G—;o óráié 
Bem tér i.8/a. ' ATT

Dolgozók. v(ír*.ja r 
Pártbizottságának 

re*elös szerkesztő: 
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelői-, kiadó: 
BARCZI GYULA 

Telefon: 42.54. és 
Alföldi Nyomda telephely.

;/0—ío kg.os tii löt mus 
vételre keres Fogteclmiku 

Béke útja 10—12. Ar 
MONARCH irodai has.' 

nált írógép a legjm-.Snyc 
.*?abb áron eladó, Postás sü 
tor elnökség, Póstaigaz"«

Ar
•Tőitarban ióvö hasz 

nált talicskát vagy kis»b> 
»egykerekű kézikocsit ke 
résünk meg vétőire. Nyers 
bőr gyűjtő és Kész.1-l.-í 
Válla'at Debreceni Hírén 

\ deltsége, Pesti u. 43. Al 
ORION 4 f 2 gran'.otönof 

rádió eladó, Vóröshsikc:'vf 
útja 29/a.
. ÍRÓASZTALT, kályhát 
üzleü állványzatot megvé 
leire keres Gyógyszer Ár 
Vállalat Vöröshadsereg ú^ji. 
28/c. H’elefon: 51-14- vVH 

NORVÉG kesztyű kötő 
nökeí tagnak, f o'veszürtk <--a 
betanítunk. Házlipiiri iSr.6- 
vetk^et. Kálvin tér 2.

Ah

X. VVFOLT.

K$í

Sztálin 
Den Aj
riottwsl


